Resuelva las siguientes inecuaciones:

1) X+1 <0
X—2
Intervalos | Puntos de prueba Valor de x_+; Signo
X —_
(-0, -1) -2 (-1)/(-4) +
(-1,2) 0 1/(-2) -
(2, ) 3 4/1 +
Por lo tanto Cs = [-1,2)
Gréaficamente: ~
< 1 2
2) 2= Y
x-3
X725 XZ2 549 —X*4 g
X—3 X-3 X-3
Intervalos | Puntos de prueba Valor de —* +34 Signo
X —
(-0, 3) 0 4/(-3) -
(3,4) 35 (0,5)/(0,5) +
(4, ) 5 (-1)/2 -
Porlotanto Cs= (—o0,3)U[4,0)

Gréaficamente:
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2X+1

Porlotanto Cs= [—% , 2]

-1<0 <0

X — X—-2

Intervalos | Puntos de prueba Valor de 2x +21 Signo

X i

(5, -2 ) 1 (1)/(-3) .
1

(-=.,2) 0 1/(-2) -
2

(2, ) 3 5/1 +
Gréaficamente:
0
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